

ЗАТВЕРДЖУЮ



Ректор Поліського  
національного університету  
Олег СКИДАН

## ЗВІТ

про виконання заходів із запобігання та виявлення корупції  
у Поліському національному університеті у 2024 році

На виконання Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про запобігання корупції», з метою формування та реалізації антикорупційної політики, врегулювання конфлікту інтересів в Поліському національному університеті, надання методичної та консультативної допомоги з питань застосування актів законодавства із запобігання та виявлення корупції, здійснення інформативної роботи в університеті діє Комісія з питань запобігання та виявлення корупції (далі – Комісія), яка у своїй діяльності керується основними положеннями Закону України «Про запобігання корупції», наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.05.2021 № 277/21 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, Антикорупційною програмою університету, Положенням про комісію з питань запобігання та виявлення корупції в Поліському національному університеті та іншими нормативними актами.

Протягом 2024 року робота Комісії здійснювалася відповідно до Плану заходів, спрямованих на запобігання та виявлення корупції в Поліському національному університеті на 2024 рік.

Продовжено реалізацію положень Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів у сфері антикорупційної діяльності.

Керуючись наказом НАЗК від 21.10.2022 № 13 «Методичні рекомендації щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції», Положенням про порядок запобігання та врегулювання випадків, пов'язаних із конфліктом інтересів учасників освітнього процесу, дискримінацією та сексуальними домаганнями у Поліському національному університеті Комісія продовжувала вживати заходи щодо недопущення виникнення потенційного та/або реального конфлікту інтересів серед працівників університету.

Проводилася робота із дотримання вимог антикорупційного законодавства під час проведення конкурсних заходів, які передують укладенню контрактів з науково-педагогічними працівниками. У період конкурсного відбору серед претендентів проводилася роз'яснювальна робота з

питань запобігання та протидії корупції, запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням.

Відповідно до Методичних рекомендацій з виконання завдань уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції під час реалізації вступної кампанії в умовах воєнного стану в університеті були запроваджені заходи щодо мінімізації корупційних ризиків під час проведення вступної кампанії 2024 року в умовах воєнного стану, проводилася роз'яснювальна робота з членами приймальної комісії, предметних екзаменаційних комісій щодо суворого дотримання Правил прийому та вимог Положення про приймальну комісію, а також неухильного дотримання єдиних вимог за затвердженими критеріями щодо прийому абітурієнтів, організовано роботу каналів для отримання повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства під час вступної кампанії.

Відповідно до ст. 61 Закону України «Про запобігання корупції», Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом НАЗК від 28.12.2021 № 830/21, п. 7.5 Антикорупційної програми університету, з метою встановлення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, встановлення причин, умов та наслідків можливого вчинення таких правопорушень, а також аналізу ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання реалізації корупційних ризиків було проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Поліського національного університету у 2024 році в форматі самооцінювання, за результатами якого підготовлено відповідний звіт.

Протягом звітнього періоду систематично проводилася роз'яснювальна робота серед працівників та здобувачів вищої освіти з питань недопущення порушень вимог чинного антикорупційного законодавства, формування нульової толерантності до корупції (в частині хабарництва, подарунків, неправомірної вигоди тощо), особливо перед початком заліково-екзаменаційної сесії та проведення підсумкової атестації, у період вступної кампанії та під час освітнього процесу.

Протягом першого кварталу 2024 року усі науково-педагогічні працівники, керівники структурних підрозділів та їх заступники були ознайомлені під розпис з Попередженням про спеціальні обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції» для посадових осіб юридичної особи публічного права.

Керуючись Методичною настановою НАЗК щодо візування антикорупційним уповноваженим актів організації публічного сектору, в університеті на постійній основі проводиться антикорупційна експертиза та візування проектів локальних нормативних актів, організаційно-розпорядчих документів, наказів, тощо

Відповідно до вимог чинного законодавства в університеті здійснюється робота із забезпечення прозорості здійснення процедур закупівель та розміщення на веб-сайті інформації з питань здійснення публічних закупівель.

Протягом звітнього періоду забезпечувався невідкладний розгляд звернень громадян, підприємств, установ, організацій, органів державної влади з питань запобігання корупції.

У 2024 році, з метою забезпечення інформування співробітників та здобувачів вищої освіти щодо змін антикорупційного законодавства, проведення навчальних заходів з напрямків діяльності Комісії, а також прозорості, на офіційному сайті Університету постійно оновлювалася інформація щодо виконання заходів із запобігання корупції, дотримання вимог антикорупційного законодавства, врегулювання конфлікту інтересів, декларування. Зокрема, для працівників та здобувачів вищої освіти розміщено посилання на онлайн-курс «Зрозуміло про конфлікт інтересів!».

В університеті створено належні умови та здійснюється контроль щодо прийому та розгляду повідомлень викривачів. Відповідно до п. 3 Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів, затвердженого наказом НАЗК від 03.01.2023 № 1/23, Комісією підготовлені заяви до НАЗК та Міністерства освіти і науки України про підключення університету до Єдиного порталу.

За 2024 рік на адресу університету офіційно не надходило жодних звернень/заяв щодо вчинення працівниками корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень; жодна особа не була притягнута до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або пов'язаних з корупцією правопорушень.

Голова комісії з питань  
запобігання та виявлення  
корупції

Юрій ДЕМ'ЯНЕНКО

Уповноважена особа з питань  
запобігання та виявлення  
корупції

Наталя РЕХТЕР